
Пастирське послання
Українських Католицьких Єпископів Канади

 з  нагоди Різдва Господа Нашого Ісуса Христа 2009 р. Б.

«Тоді, як мирна  тиша все повила, і ніч, поспішаючи, досягла половини свого бігу,  твоє 
всемогутнє слово з неба, з царських престолів, як невблаганний воїн, грянуло в осередок 
пропащої країни» (Мудрість 18: 14-15).

Всечеснішим отцям, преподобним братам і сестрам, семінаристам та вірним Української 
Католицької Церкви в Канаді.

Христос Раждається! Славімо Його!  

Дорогі брати і сестри в Христі,

В радості Різдва нашого великого Господа,  Бога та Спасителя Ісуса Христа,  ми, 
ваші Владики та Духовні Отці вітаємо Вас!  Ми святкуємо Христа, який є Всемогутнім 
Словом, що увійшов в лоно Діви Марії, щоб взяти на себе наше тіло. Ми святкуємо його 
найславніше народження та збір його людей в його Церкві під спасенним володінням його 
«царського трону».

Ми ще раз прийшли до цього моменту «мирної тиші» в Церковному літургійному 
році, до часу споглядання великої Таємниці Божественного Об'явлення «Всемогутнього 
Слова» серед нас та в нашій власній людській природі. Як ми сміливо співаємо  - «З нами 
Бог»,  -   на  службі  Великого  повечір'я  святкуючи  народження  Христа  у  тілі,  то  ми 
помічаємо в Дитяті Діви Богородиці,  що Бог є дійсно з нами і то настільки, що ми не 
можемо собі уявити. Він настільки правдиво є з нами, що став одним з нас!

Як ми роздумуємо над його стрибком «з небес до низу», - то ми бачимо славні 
наслідки  Його божественного Втілення.  Як Атанасій Олександрійський висловив це в 
словах,  які  ніколи  не  втратять  своєї  благоговійної величі  -  "Бог  став  людиною,  щоб 
людство могло стати богом!” І дійсно, Христове пришестя явило не лише Бога у тілі, але і 
його спасительний план для всього людства, який полягав у тому, - що наше тіло, наше 
людство можуть стати одним з Богом!

Дорогі возлюблені брати і сестри, наші думки, просвічені  в цьому святому часі, 
підносять  наші  щирі  молитви  за  вас,  щоб Господь  «просвітив  очі  вашого  серця» 
(Еф.  1:18),  та  щоб  ви  ясніше  побачили  велику  гідність  та  призначення  якими  ви 
обдаровані  в  Його  Церкві.  Церква  є  місцем,  в  якому  Божественні  Христові  енергії 
передаються нам сьогодні в святих богослужіннях, таїнствах, молитвах та навчаннях. Це є 
також  місце  де  Він  планує  зібрати  все  людство,  та  особисто  кожного  з  нас,  в 
божественному сопричасті  та  сповненні  його божественного царювання.  Маючи досвід 
цих  чудових  благословень,  ви  також  можете  розпізнати  ваш  величезний  привілей  та 
поклик до проголошення Доброї Новини нашим братам та сестрам.

У  часі  де  темрява  та  невизначеність  погрожують  загасити   світло  Христа,  яке 
горить у кожному серці, давайте приглянемося до тих, хто почуває себе втраченим в тіні 
сумніву і розпачу. Давайте проголошувати недоторканну святість та неоціненну гідність 
кожної  людини з  моменту зачаття  до часу природної  смерті  тим,  хто в сліпоті  сприяє 



поширенню культури аборту, евтаназії та смерті. Давайте проголошувати красу людської 
сексуальності сотвореної Богом та цю божественну укладену мету – об’єднати у вірності 
чоловіка  та  жінку  та  їхніх  дітей  на  образ  Триєдиного  Бога  тим,  хто  тиранізований та 
дезорієнтований  сексуальними  пристрастями.  Давайте  радіти  людською  особою,  яка  є 
такою  вартісною,  що  він  або  вона  ніколи  не  може  бути  купленою,  проданою  чи 
використаною, і що все створіння є даром довіреним нам, як священним управителям, для 
розвитку, поділу, радості та передачі для майбутнього покоління. І давайте молитися за 
тих, хто втратив таїнственний погляд на життя,  для кого земля та навіть люди є лише 
матеріалом для прибуткових маніпуляцій.

  
Ми  ділимося  нашим  визвольним  посланням  з  усіма  тими,  кого  спокусив  дух 

споживацтва,  песимізму,  скептицизму,  з  тими,  які  були  спаралізовані  наркоманією  та 
страхом,  а також з тими, хто втратив надію на життя, - таємниця правдивої реалізації 
особи знаходиться у даванні любові, в тому числі і для себе самих, так само як Христос 
дав себе для нас в любові. Ми свідчимо світові, який сотворений в божественній правді та 
любові і ми визнаємо, що прикликана животворяща благодать Христова творить чудеса 
визволяючи та зціляючи нас. Ми звіщаємо про Боже Провидіння яке знає про кожного 
горобця, який падає з неба. Отож, чи ж не є ми вартіснішими в очах Божих за багатьох 
горобців? (Пор. Мт. 10:31).

Любі вірні, коли ми зібралися в цьому році на традиційній Святій Вечері, що вітає 
прихід Бога в тілі - будьмо вдячні. Будьмо вдячні тоді, коли ми вдивляємося «в небеса»у 
напрямку Його «царського трону», щоб побачити першу зірку, яка звіщає його царювання, 
і коли ми запалюємо звичайну свічку, що символізує Його «стрибок любові» для того, 
щоб визволити нашу «приречену землю» і так чудово єднати нас з собою, в Його Церкві, 
єднати нас з Ним. Нехай наше християнське життя буде наново зміцнене в спогляданні 
божественних  дарувань  нашої  гідності  та  призначення,  які  ми  отримали  в  Христі,  що 
приходить у славі.

            Коли ми збираємося з родиною та друзями на святкових богослужіннях та співаємо 
коляду – «Бог предвічний», то нехай наше старання нести словом свідчення про Втілення 
Христа буде настільки підкріплене на ділі,  щоб ті,  які ніколи не чули такої прекрасної 
звістки,  могли дізнатися,  досвідчити  та  приєднатися  з  нами в  проголошенні  того  -  що 
З нами Бог!

  
Благословення Господнє на Вас!  

Віддані Вам у Христі,

+ Лаврентій Гуцуляк, Митрополит Архиєпископ Вінніпезький
+ Михаїл Бздель, Митрополит Емерит
+ Михаїл Вівчар, Єпарх Емерит Саскатунський
+ Северіян Якимишин, Єпарх Емерит Нью-Вестмінстерський
+ Корнелій Пасічний, Єпарх Емерит Торонтонський
+ Давид Мотюк, Єпархіяльний Єпископ Едмонтону
+ Степан Хміляр, Єпархіяльний Єпископ Торонта
+ Кен Новаківський, Єпархіяльний Єпископ Нью-Вестмінстера
+ Браєн Байда, ЧНІ, Єпархіяльний Єпископ Саскатуну
 


